

新互联网机动车选号系统今启用 “实名认证”“一车一选”确保选号过程公开透明

本报3月26日讯(记者 柳斌 通讯员 曹杰 李娜) 为了让车主朋友享受到互联网带来的快捷,最大程度地让普通百姓选到中意的号牌号码,烟台市公安交警支队决定自3月27日上午9时起启用全国统一的“互联网交通安全综合服务管理平台”新车注册登记预选号牌系统(以下简称新互联网选号系统),原互联网选号系统和网址同时停用,相关选号规则也做了变更。

新互联网选号系统由公安部交通安全管理局组织专家研发,具有高度的防范性能。选号平台设置了“实名认证”“一车一选”等技术关卡,选号过程公开透明,所有的号牌号码资源

由省总队统一备案维护,通过公安部互联网交通安全综合服务管理平台管理,号池号码通过计算机随机抽取、自动增补,车管所不可能预留任何号牌,任何人也不可能提前将所谓的靓号锁定,真正体现公开公平公正。

新互联网选号系统基于安全考虑,目前仅限小型汽车新车注册时选取,已注册登记的机动车(包括二手车、转入车等)暂时不能在互联网预选号牌,群众可通过登录“互联网交通安全综合服务管理平台”或下载手机“APP交管12123”进行互联网预选号牌,网站办事指南中有详细的选号规则和选号流程。此次互联网选号统一

启用新的号段,号段为鲁FA!@!!、鲁FB!@!!、鲁FC!@!!,如:鲁FA3B77、FC5Z78。以后将视号牌资源使用情况逐步增加,增加前会在“互联网交通安全综合服务管理平台”中公示。号码规则中的通配符“!”表示匹配所有数字,“@”表示匹配除“I”和“O”字母以外的所有字母。

新互联网选号系统要求新车车主必须先完成实名制用户注册后才能在互联网选号,办理预选号牌业务起止时间为每日09:00-22:00。系统提供“随机选号”和“自编选号”两种模式,选号时间共60分钟。为防止新投放的号段内的靓号短时间内被集中选走,所以新号段

启用后7日内,系统只提供“随机选号”模式,7日后,系统将自动提供“随机选号”和“自编选号”两种选号方式。

选择好车牌号码后,必须在三个工作日内办理车辆注册登记业务。否则,系统不但要自动取消所选号码,还会将车主纳入“黑名单”,两年内不能再享受互联网选号。在这里要提醒车主,虽然选号后有三个工作日的有效期,但千万不要等到第三个工作日再去车管所确认。因为万一发生停电或断网等情况导致车管所不能确认所选号牌,所选号牌将会失效,车管所无法处理。

尚不熟悉互联网交管平台选号操作流程的车主们,网站

上有一个模拟选号操作,请先模拟一遍之后再正式操作,以免选号过程中出现失误,被列入嫌疑,影响自己正常选号。

车管所向社会郑重承诺:所有车号均通过互联网选号或公安网随机选号方式发放,绝不预留和为任何人发放“人情号”“关系号”,并接受社会各界的监督。任何组织和个人,以代办车辆号牌的名义发布的信息,均为虚假信息。车主要是看到社会上或者网络上、微信朋友圈里,发布代办车辆号牌等这样信息的,千万不要上当受骗。同时提示大家,互联网选号无需任何费用,提醒大家谨防非法中介收取额外选号费用。

“紧急疏散”

27日是全国第22个中小学生安全教育日。为切实加强驻地小学应对突发事件的处置能力,提高师生避险应急意识,烟台机场边检站组织官兵来到蓬莱潮水镇小学,为驻地小学的同学开展了以“加强疏散演练,确保学生平安”为主题的安全教育活动,3分半钟的时间就将517名师生全部撤离了教学楼。

本报记者 赵金阳
通讯员 王滨 温福毅 丁建民 摄影报道





2017 车展

烟台春季

4月13-17日 烟台国际博览中心

详询 114

AUTO YANTAI

赢免费门票 关注官方微信

卡丁车 吃货节 婚博会 豪车名模

你还等什么!

承办: 烟台国际会展文化产业有限公司 常年法律顾问单位: 山东三和德通律师事务所